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.HeKOTOpre CBOICTBA I‘apMOHI/IK-

sin x — HederHas Gyukiws, T.e. f(—x) = — f(x);

cos r — derHas ¢yukiusd, t.e. f(—x) = f(x);
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Cucrema u3:

const ; cosx , sSInx ; cos2r , SIN2r ..., COSNT , SINNT ;...

OpTOroHajibHas cucreMa (PyHKIIUN: Fla) = glax) = 0

HaIIpUMep,




Haxoxx nenne KoadduinmenroB pajga @Pypbe

3aJaHHOM (byHKIIUU

3amana f(x) ¢ mepuogom T = 27, NpeIOJIOKUAM, ITO:

f(x)

rae dag, an, bp, n = 1,2,... — HEU3BECTHHI.

+ E a, cosnx + b, sinnx
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[Ipounterpupyem obe dactu paBeHncrsa (8.1), npuuem ,
[IPaByK 4aCTh — IMOYJIEHHO
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Y MHOXKUM 00€ 9acTu paBeHCTBA HA COST U MIPOUHTETPUPY-
eMm 0Oe gacru paseHcrBa (8.1), mpudyem , IpaByl 4acTb —
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Ananornano, npu ymHOKenuu (8.1) Ha Sin £ ¥ UHTErPUPOBAHUH
IIOJIY YU M
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by = — /f(J) sin z dx
T,

Yr100bl HANTH Uy, HAJO YMHOXKHUTH HA COSNI U IPOUHTEIPUPOBATh.
Yr1o0bI HAlITH b)), HAAO YMHOXKUTH HA SIN N U TPOUHTETPUPOBATh.
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§.— 11: f Jcosnx dr ; b, = ,é f ) sinnx dr ; (8.2)
— T -7
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T.e. O 3aMaHHON f(x) KO3(ddUIMEeHTh HAXOAATCA OIHO3ZHAYHO.

ToabKO HEODXOIMMO MHTErPpUPOBaTh, HAIIPUMED:

f(z) — HenpepbIBHA WJIN KyCOYHO HeIPePbIBHA.
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Teopema o cxogumocTu psjga Pypbe K UCcXoJHOM (PYHKIIUHN.

IIycmv na ompesxe |—m,+m| 3adana Pynkuyus f(x) aubo
HENPEPLLEHAA, AUDO PA3PLIBHAA, HO 0200 UMEWAAL HA ITNOM O~
pe3Ke KOHEUHOE YUCAO Pa3Pbleos U moabko 1-20 poda.

A f(x)




IIycms no gopmyasam (8.2) natidenv xospduyuernmot a,,,

b, u cocmaeaen pad Pypve
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Tozda noayvwuswutica pad (8.3) cxodumes npu ecex 3nave-
HUAT X, T.€. NPU 6CET T onpedeasem HeKomopyro GyHKyuo
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2de pynxuyua f*(x) obaadaem caedyrowumu ceoticmeamu:




1. f*(x) = f*(x + 27), m.e. f*(x) — nepuoduveckasn;

2. f*(xz,) = f(x,), ecau 6 mouxe r = x, € (—m,+m)
f(x) — nenpepviena;

3. f*(xo) = 5 [f(xo — 0) + f(zo + 0)], ecau 6 mouxe

xr =2, € (—m, +u) (z) umeem pazpwvie nepeozo poda;

4. f1(=m) = f*(+7) = g [f (=) + f(+m)].




[Npumep 8.1.
Oyukmuio f(r) = x, —m < & < +7 Pa3JIOKUTH B Pl
Dypoe.
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2
+(=1)"* —sinnz + ..
n

n+1 SIN N .

||M8

o L, L i
. N .’ '@ P
- A-: .- ‘-,__-‘4 .-
v
oo
-y- — -\ =)
#

=5 0 S f*(x ) -5 0 S

| <



CxomumocTts B cpeaHeM psaga Pypbe K cBoeil (hyHKIUH
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['magkue m HenpepbIiBHbIE (DYHKIINU OTpe3KamMu paga Oypbe
TPUOJIMKAIOT CsI XOPOIIIO




IIpumenenue psagoB Pypbe Jisd pellleHus
0OBIKHOBEeHHBIX Jud depeHInajIbHbIX YpaBHEeHUn
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Yy. g = cinl Z A, cosnx + B, sinnx (9.2)
n=1 L -

rne Ao, A, Bn — HeusBecTHble. [loactaBasem (9.2) B (9.1);

nudhepeHuHpysi MoYJIe HHO (3TO AeHCTBHE TOKA He 000CHOBAHO)
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sinng || B,(=1)n*=B,, =(=1)*"

Do

(—=1)(n’+1)B,, = (-1)" =
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s m=1,2,...
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CJae10BaTeNbHO,

n(n? + 1)

n=1

IDTOT PsiJl CXOAUTC S aOCOMIOTHO, @ TAKXKE CXOAATCS Psibl, MO-
JIYUEHHbBIE TIOCJIE OJHOKPATHOTO U ABYKPATHOTO AuddepeHIn-
POBaHMSI.

Huppepernyuposamo cxodawuicsa pad Pypove MOWHO
He scez2da, a unmezpuposaniv cxodauwuecs padot Pypove
MOJMCHO.
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CHUE PAJTIOB ®YPDHE

1. PyHKIIMU C IIPOMU3BOJIBHBIM Iepuojgom: 1 = 2/.

ago s ) s , ,,
ks E @, COS (7 °7L.’L‘) + b, sin (7 -n.:r;) s U<z < +L

n=1 L a
COS (: -n(x + 2:”)) = COS (’% n ? 712()

T T
= COS 7 nr + 2mn ) = cos 7 - NI

1 {
Ap = = /f(I) COS (77- : 'TI,-."I:) ada ; a=0; 1,2

1 s
byy = = /f(z) Sin (% -7’1,:1;) ax:., n=1,2,3,..



2. PyHKIUd, 3ajaHHasd Ha [IPOU3BOJIbBHOM OTPeE3KEe:
x € |a,b] — npomomKaeTcss Ha BCIO OCh € MEPHOIOM

b— a

I'=b—a=2(, Te. £ =

Torna I, a+2f b

/ g(x) dr = / glz)de = / g(x)dx
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3. Pasijio>xkeHue B P44 TOJIBKO II10 KOCMHYCaM
nJi TOJIbBKO IIO CMHYCaM

a=0,b=1/{ e f(r) 3amana npu [0, +7].
Ha orpesok [—/, 0] byukuus f(z) npomoskaercs
JINO0 YeTHBIM, JTU0O HedeTHbBIM 00pa30M:
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